
 

 

 

 

 

Ανακοίνωση Τύπου 

 

ΟΛΠ A.E.: Δωρεά επτά φορητών απινιδωτών στο Λιμενικό Σώμα – Ελληνική 
Ακτοφυλακή.  

 

02 Απριλίου 2026. Στην ενίσχυση του εξοπλισμού πρώτων βοηθειών του Λιμενικού Σώματος 
– Ελληνικής Ακτοφυλακής προχώρησε ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς (ΟΛΠ Α.Ε.), στο 
πλαίσιο της διαρκούς συμβολής του για την ενίσχυση της ασφάλειας και της προστασίας της 
ανθρώπινης ζωής στις λιμενικές εγκαταστάσεις.  
 

Ειδικότερα, η ΟΛΠ Α.Ε. προχώρησε στη δωρεά επτά φορητών απινιδωτών προς το Λιμενικό 
Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή, με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της επιχειρησιακής 
ετοιμότητας των στελεχών του και την άμεση αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών.  
 

Οι απινιδωτές προορίζονται να τοποθετηθούν σε υπηρεσιακά οχήματα και δίκυκλες μηχανές 
του Λιμενικού Σώματος, ώστε να είναι δυνατή η άμεση παροχή πρώτων βοηθειών σε πολίτες 
και επισκέπτες των λιμενικών εγκαταστάσεων, όπου και όταν παραστεί ανάγκη.  
 

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία βρίσκεται σε πλήρη ευθυγράμμιση με τις κατευθυντήριες 
οδηγίες του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για τον εκσυγχρονισμό και την 
ενίσχυση του εξοπλισμού παροχής Πρώτων Βοηθειών, επιβεβαιώνοντας τη βούληση της 
ΟΛΠ Α.Ε. να συμβάλλει ουσιαστικά στην αναβάθμιση των μέσων που διαθέτει το λιμενικό 
Σώμα.  

 

Στο πλαίσιο της δωρεάς πραγματοποιήθηκε επίσης παρουσίαση και πρακτική εκπαίδευση 
στελεχών του Λιμενικού Σώματος στη σωστή χρήση των απινιδωτών και στις βασικές 
διαδικασίες καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ), διασφαλίζοντας την 
αποτελεσματική αξιοποίηση του εξοπλισμού σε πραγματικές συνθήκες ανάγκης.  
 

Η νέα αυτή δωρεά έρχεται σε συνέχεια της πρόσφατης παράδοσης έξι μοτοσυκλετών προς 
το Λιμενικό Σώμα, στο πλαίσιο της ευρύτερης και διαχρονικής συνεργασίας της ΟΛΠ Α.Ε. με 
τη λιμενική αρχή του λιμένα Πειραιά, με γνώμονα την ενίσχυση των επιχειρησιακών της 

δυνατοτήτων και την προστασία της ανθρώπινης ζωής.  
 

Η ΟΛΠ Α.Ε. αναγνωρίζει τον κρίσιμο ρόλο που επιτελεί το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική 
Ακτοφυλακή στην προστασία των πολιτών, στην ασφάλεια των θαλασσίων συγκοινωνιών 
και στη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των λιμενικών εγκαταστάσεων, και 
παραμένει σταθερά προσηλωμένη στην έμπρακτη υποστήριξη του έργου του. 

 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα  
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη 
από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την 
κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τις γενικές 
μεταφορές, τη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος  
 



 

 

 

 

μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές 
εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και 
με στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και 
κυρίως ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
 

 

Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2025. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 
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